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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Diagrama de Blocos de um Circuito Sequencial Sincrono
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais
Exemplo 2:

Projete um circuito que satisfaga as seguintes especificagdoes:
1.0 circuito possui uma entrada, w, e uma saida, z.

2.Todas as mudancas de valores no circuito ocorrem na borda de subida do sinal de relogio.

3.Quando o circuito detetar que a entrada w vale “0, a saida z deve deve valer “0” no ciclo
de relogio seguinte. Porém, quando o circuito detetar que a entrada w vale “1” durante
duas bordas de reldgio consecutivas, a saida z deve passar a valer “1” no ciclo de relogio

seguinte a segunda ocorréncia do valor “1”. As mudancas de z estdo sincronizadas com a
borda de relogio ativa.

t0 tt 2 3 4 t5 6 t7  t8 9
Exemplo de ‘

funcionamento:

w
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Diagrama de Estados
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais
Exemplo 2: Tabelas de (Transicao de) Estados e de Saida

Tabela de (transi¢ao de) estados

Estado Proximo Tabela de saida
atual W estado
A 0 A Estado z
A 1 B A 0
B 0 A B 0
B 1 C C 1
C 0 A
w=1 C 1 C
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Diagrama de Blocos

Sinais de entrada: w

.. , \%\%
Sinais de saida: z
Numero de estados: 3 i
= Logo, sa0 necessarios Y0 y0
2 flip-flops para ’ - g B e
C logica de FFo l6gica de
armazenar as variaveis préximo caida ——> 7
de estado estado V1 yl
P D1 QI L
FF,
—
ck
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Assinalamento de Estados

Supondo o seguinte assinalamento: A=00, B=01, C=10

Estado Proximo Estado atual Proximo estado
\% w
atual estado ylyO Y1YO
A 0 A A 00 0 00 A
A " B [> A 00 1 01 B
B 01 0 00 A
B 0 A
B 01 1 10 C
B 1 C
C 10 0 00 A
¢ 0 A C 10 1 10 C
¢ 1 C 11 0 XX
11 | XX
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Projetando a logica de proximo estado

yly0 w Y1YO
00 0 00
00 1 01
01 0 00
01 | 10
10 0 00
10 | 10
11 0 XX
11 1 XX

INE/CTC/UFSC
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YT 1 y1y0 yiy0 ylyo ylyo
- 0 0 X 0
A%
wl o [T TIX] 1

/ N\
w-y0 w-yl

YO | yiyo yiyo yiyo yiyo
- 0 0 X 0
\%Y%

w @ 0 | X |0
_ I
w-yl-y0

slide 5T.8

Yl =wyl +wy0
=w (yl+y0)

Y0 = w-yl-y0
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Projetando a logica de saida

Estado z
yly0 z ;O y0
A 00 0 }71 0 0 z=vy 1
B 01 0
C 10 1 yl @
11 X /
yl
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: circuito final

j: —~ Y1 yl
) DI QIf—=* z
Ql
|
— Yl =wyl +wy0
W : \ YOl po ol =W (_Y li}’o)
> YO =wyly0
| z=yl
ck
reset
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Funcionamento dinamico

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3:
Projetar o circuito de controle que permita realizar um swap entre R1 e R2,
utilizando R3 como temporario. (Desconsiderar outras possiveis operacoes.)

—>
W —P I
—>
Control
. . —>
ck —» circuit
—>
—>
—>
INE/CTC/UFSC

Rlou
Rlin
R2ou
R2in
R3ou
R3in
Done
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Clock

Data

Extern #

Bus

Rlin

I

Bas

>
R2

v

v

Rzout Rkin

>
Rk

R

Rkaut

Function :D

Control circuit
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3:
Data
Passos: Sinais de controle Iixtemn 4%
R3 < R2; | R2out=1;R3in=1; Bus
R2 < RI; |Rlout=1;R2in=1; L L
: Clock > Rl > R > Rk
RI < R3: R3out=1; Rlin=1; —- —- ™
Done = 1; # #
Rlirz Rlout szrz Rzout Rkin Rkout
Obs: os sinais nao citados na
tabela devem valer “0” N
Control circuit
Function ::>
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais
Exemplo 3: Diagrama de estados

Passos: Sinais de controle —»( A / Nenhuma transferéncia )4— Reset
R3 <~ R2; | R2out=1;R3in=1; w=1

R2 <— RI; Rlout=1;R2in=1; ( B/R2,, =1,R3; =1 )

R1 < R3; Eizzt:ll;; Rlin=1; 1 —v—

C/R1out=1’R2in=1 )

\ 4
(D/Rsout =1, R1in = 1, Done = 1)
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais
Exemplo 3: Tabelas de (Transicao de) Estados e de Saida

w=0
Tab ela de Estado atual

w Proximo estado
4>< A / Nenhuma transferéncia )7 Reset .~ A 0 A
(transigao de)
] A 1 B
w=1 estados
B X C
< B/Rzout =1,R3; =1 > C X D
f D X A
( C/R1 = 1R, =1 > Tabela de saida
_V_ Rlout Rlin R2out R2in R3out R3in Done
(D/R3out = 1,R1, =1, Done = 1> A 0 0 0 0 0 0 0
B 0 0 1 0 0 1 0
C 1 0 0 1 0 0 0
D 0 1 0 0 1 0 1
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais
Exemplo 3: Diagrama de Blocos

Sinais de entrada: w

Sinais de saida: z W
Numero de estados: 4 i
= L.0go, sao
necessarios 2 flip- YO y0 — Rlout
" — » ——» D0 Qo———P
Ops para armazenar l6gica de FF, bgicade [ Rlin
A e préoximo :
as variaveis de estado e . . saida L » Roout
— R2in

P DI QI P
r JEE — R3out
—» R3in

—» Done

ck
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3: Assinalamento de Estados
Supondo o Seguinte Assinalamento: A=00, B=01, C=10, D=11

Estado W Proximo Estado atual Proximo estado
atual estado y1y0 W Y1Y0
A 0 A A 00 0 00 A
A 1 B A 00 1 01 B
B X C B 01 X 10 C
C X D C 10 X 11 D
D X A D 11 X 00 A
INE/CTC/UFSC slide 5T.17 Prof. Joseé Luis Glntzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3: Projetando a logica de proximo estado

Estado atual w Proximo estado
ylyO Y1YO
A 00 0 00 A
A 00 1 01 B
B 01 X 10 C
C 10 X 11 D
D 11 X 00 A
INE/CTC/UFSC
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_ yl-y0

Yli=yl-y0+yl-y0=yl @ y0

TH— yl-y0
_ W.}TO

YO=W'y_O+y1°y_O

Y1 1 y1y0 ylyo ylyo ylyo —
=1 o [[1]] o [[1H
\%Y%

w | o ltf] o ||
- -
yl:y0

Y0 | y1y0 ylyo ylyo ylyo
- 0 0 0
\%Y%
wl 1]l o]o
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3: Projetando a logica de saida

Estado ) ) :
Rlout | Rlin | R2out | R2in | R3out | R3in Done
ylyO
A 00 0 0 0 0 0 0 0
B 01 0 0 1 0 0 1 0
C 10 1 0 0 1 0 0 0
D 11 0 1 0 0 1 0 1

Rlout=R2in= yl - y0

R1lin = R3out = Done = yl - y0

R2out = R3in = ?1 - y0

INE/CTC/UFSC
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3: Circuito de controle, versao 1

} Y1 yl Rlin
§ > DIl 31 ? ) * §3out
> Q1 one
®
j—o D—E R20ut
R3in
o—)@ Y0 DO QO] :O'
W —_—
—D }E Rlout
I R21n
ck
Reset
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 3: Circuito de controle, versao 2

Dy St i

‘, * R3out

D Q1
VA
- e

W _
—— Q0

ck

Reset
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Rlout
R2in

Conclusdo: para redugao do
custo, a logica de proximo estado
e a logica de saida podem
compartilhar termos.

Prof. José Luis Giintzel



4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 2, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11

Estado atual w Proximo estado
yly0 Y1YO0
A 00 0 00 A
A 00 1 01 B
B 01 0 00 A
B 01 1 11 C
10 0 XX

- 10 1 XX -
C 11 0 00 A
C 11 1 11 C
INE/CTC/UFSC

Sistemas Digitais -

semestre 2007/2
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Estado
ylyO

00

01

10

11
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 2, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11

Estado atual w Proximo estado
yly0 Y1YO0
A 00 0 00 A
A 00 1 01 B
B 01 0 00 A
B 01 1 11 C
10 0 XX
10 1 XX
C 11 0 00 A
C 11 1 11 C
INE/CTC/UFSC
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Y1 yly0 yly0 yly0 ylyO
vl o 0 0 | X Y1 =w-y0
wl O 1 1 X

w-y0

Y0 yly0 yly0 yly0 ylyO
— 1 0 0 0 | X
w YO=w
w 11 1 1 X

/
A%
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 2, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11

yly0 z Z -
00 0 yo 0 2=
01 0 yi| 00
10 X vl |X 1 |
11 1 /

yl
Coincidentemente, a equac¢ao de saida nao mudou.
INE/CTC/UFSC slide 5T.24 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 2, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11

Y1 yl — W
) b1 Ql 7 Yl=w:y0
. YO=w
D Ql z=yl
|
W . YO0l qof X2
— Qo
. |
ck
reset
INE/CTC/UFSC slide 5T.25 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Assinalamento A=00, B=01, C=10 Assinalamento A=00, B=01, C=11
Y1 yl
Eps D —
Y1 yl z —
) DI QI Ql
I
Ql
: W YO[ 59 qol¥0
W L Y0y gel Y0 Q
/ . |
Q0
| ck
ck reset
Y1=w-(yl +y0) Yl=w-y0
reset — —
YO =wyly0 YO=w
z=yl z=yl
INE/CTC/UFSC slide 5T.26 Prof. José Luis Guntzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 3, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:

A=00, B=01, C=11, D=10

Q|O|(m (> ]|»>»

Estado Proximo
atual W estado
A 0 A
A 1 B
B X C
C X D
D X A
INE/CTC/UFSC
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Estado atual w Proximo estado
yly0 Y1YO
00 0 00 A
00 1 01 B
01 X 11 C
10 X 00 A
11 X 10 D

slide 5T.27
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 3, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11, D=10

Estado atual Proximo estado
W
yly0 Y1YO
A 00 0 00 A
A 00 1 01 B
B 01 X 11 C
D 10 X 00 A
C 11 X 10 D
w -yl
INE/CTC/UFSC

Sistemas Digitais

- semestre 2007/2

Y1 =y0

YO=w-y_1 +;1-y0

Y1 ;1;0 yly0 ylyO yly—O
— | 0 [1 1] 0
A%
wl 0 |1 1| 0

\
y0

YO | yiy0 yIy0 ylyo ylyo
— 1 0 1 0| 0
A%

— 1 1 0| 0

yl-y0
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Exemplo 3, Porém Codificando os Estados com o Cogigo Gray:
A=00, B=01, C=11, D=10

Estado ) . .
Rlout [ Rlin | R2out | R2in | R3out | R3in Done
ylyO
A 00 0 0 0 0 0 0 0
B 01 0 0 1 0 0 1 0
D 10 0 1 0 0 1 0 1
C 11 1 0 0 1 0 0 0

Rlout=R2in= yl - y0
R1lin = R3out = Done = yl - y0
R2out = R3in= yl - y0

INE/CTC/UFSC
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados

Assinalamento A=00, B=01, C=10, D=11 | Assinalamento A=00, B=01, C=11, D=10
Y1=yl y0+yl y0 Y1 =y0
YO0 =w-y0+yl-y0 YO=w-yl +yl-y0
Rlout=R2in= yl - y0 Rlout=R2mn= yl - y0
R1lin = R3out = Done = y1 - y0 Rlin=R3out = Ii)ne = yl-y0
R2out =R3m= yl - y0 R2out=R3m =yl - y0
INE/CTC/UFSC slide 5T.30 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados
Codificacao “One-Hot”

« Consiste em usar tantas variaveis de estado quantos forem os
estados

e Cada estado ¢ codificado de modo que somente uma das
variaveis de estado vale “1” e todas as demais valem “0”

INE/CTC/UFSC slide 5T.31 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados

Aplicando a Codificacao “One-Hot” ao Exemplo 2:
A=001, B=010, C=100

Estado Préoximo Estado atual Proximo estado
W \%%
atual estado y2yly0 Y2Y1YO
A 0 A A 001 0 001 A
A | B [> A 001 1 010 B
B 010 0 001 A
B 0 A
B 010 1 100 C
B 1 C
C 100 0 001 A
C ) A C 100 1 100 C
C 1 C ?
As combinacgoes de entrada nao citadas
tém como proximo estado XXX
INE/CTC/UFSC slide 5T.32 Prof. José Luis Gilintzel

Sistemas Digitais - semestre 2007/2



4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados
Aplicando a Codificacao “One-Hot” ao Exemplo 2:

A=001, B=010, C=100

Estado atual w Proximo estado

y2yly0 Y2Y1YO0
A 001 0 001 A
A 001 1 010 B
B 010 0 001 A
B 010 1 100 C
C 100 0 001 A
C 100 1 100 C
INE/CTC/UFSC

Sistemas Digitais -

semestre 2007/2
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Y2 | vyl y2yl y2yl y2yl
;O;V X |0 | X ] O
sow[ (X [ 1T X |1
yow| O X

yow| 0 | X | X | X
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados

Aplicando a Codificacao “One-Hot” ao Exemplo 2:
A=001, B=010, C=100

Estado atual w Proximo estado

y2yly0 Y2Y1YO0
A 001 0 001 A
A 001 1 010 B
B 010 0 001 A
B 010 1 100 C
C 100 0 001 A
C 100 1 100 C
INE/CTC/UFSC

Sistemas Digitais -

semestre 2007/2
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Y1 | voyl y2yl y2yl y2yl

yow| X 0| X [0

Jow X [0 | X |0 | ~ yow
yow|[ Ll | X | X x|~

yow| 0 | X | X | X
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados

Aplicando a Codificacao “One-Hot” ao Exemplo 2:
A=001, B=010, C=100

Estado atual w Proximo estado

y2yly0 Y2Y1YO0
A 001 0 001 A
A 001 1 010 B
B 010 0 001 A
B 010 1 100 C
C 100 0 001 A
C 100 1 100 C
INE/CTC/UFSC

Sistemas Digitais -

semestre 2007/2
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YO Jvovl voyl y2yl v2yll e
Sowhx L x| 1)

Sow| X[ 0| x| 0

yow| 0 | X | x| X

yoni 1| x| x| x

Prof. José Luis
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Codificagdo de Estados

Aplicando a Codificacao “One-Hot” ao Exemplo 2:

A=001, B=010, C=100

Estado z z|—— = —
2yl y0 y2yl y2yl y2yl y2yl
Al o0l 0 ol X 01X |1
B 010 0 ol 0] X & _E(J
C 100 1
\
A 2

As combinacoes de entrada
nao citadas t€ém como saida X

INE/CTC/UFSC slide 5T.36
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

D Minimizagio e Codificacdo de Estados
Assinalamento A=00, B=01, C=10

Y1=w:(yl +y0)
YO =wyly0
z=yl

Assinalamento A=00, B=01, C=11 (Codigo Gray)

Yl=w-y0
YO=w
z=yl

Codificacao “One Hot”

Y2=y0 -w
YI=y0 -w
YO=w
z=y2

INE/CTC/UFSC slide 5T.37 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy
Exemplo 2:

Projete um circuito que satisfaga as seguintes especificagdoes:
1.0 circuito possui uma entrada, w, e uma saida, z.
2.Todas as mudancas de valores no circuito ocorrem na borda de subida do sinal de relogio.

3.Quando o circuito detetar que a entrada w vale “0, a saida z deve deve valer “0” no ciclo
de relogio seguinte. Porém, quando o circuito detetar que a entrada w vale “1” durante
duas bordas de reldgio consecutivas, a saida z deve passar a valer “1” no ciclo de relogio
seguinte a segunda ocorréncia do valor “1”. As mudancas de z estdo sincronizadas com a
borda de relogio ativa.

Considere a seguinte modificacao da especificacio acima:

» O sinal de saida z nao precisa esperar que um segundo valor igual a “1” seja

amostrado da entrada w.
* Porém, se z=1 ¢ w muda de “1” para “0”, z deve também mudar para “0”,

independentemente da borda ativa do relogio

INE/CTC/UFSC slide 5T.38 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy
Exemplo 2: Diagrama de Estados

reset —1/7=

w=0/z=0

Interpretagdo do Diagrama de Estados:
* Durante o ciclo de reldgio atual, o valor da saida z corresponde ao rotulo assinalado
em alguma das arestas que partem do estado atual.

* No caso do estado B, por exemplo, z pode valer “0” ou valer “1”, conforme for o
valor de w. Isto implica que z pode mudar de valor antes que a maquina de estados
mude de estado.

INE/CTC/UFSC slide 5T.39 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy
Exemplo 2: Tabelas de (Transicao de) Estados e de Saida

reset w=1/z=0

w=0/z=0
Tabela de (transicdo de) estados Tabela de saida
Estado W Préximo Estado W ,
atual estado

A 0 0

A 0 A
A 1 0

A 1 B
B 0 0

B 0 A
B 1 1

B 1 B

INE/CTC/UFSC slide 5T.40 Prof. José Luis Gilintzel
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy
Exemplo 2: Projetando a logica de proximo estado e a logica de saida

* Como ha somente dois estados, iremos utilizar somente uma variavel de

estado.
» Assumindo o seguinte assinalamento de estados: A=0, B=1

Logica de Proximo Estado Logica de Saida
y W Y vy | w z
Al O 0 0 | A 0 0 0
Al O 1 1 B 0 1 0
B | 1 0 0 | A 1 0 0
B | 1 1 1 B 1 1 1 |—» zZz=y "W

Y=y - wty - w=w
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy

Exemplo 2: circuito final

D Q
ck > Q
‘ Y=w
reset Z=yw
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy

Exemplo 2: exemplo de funcionamento dinamico

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2: Comparando Moore e Mealy

Moore

j Y1

DI Ql

Ql

YO0

y0

DO QO

Q0

ck

reset

INE/CTC/UFSC
Sistemas Digitais - semestre

Yl=w:-y0

YO=w
z=yl

2007/2
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Mealy

ck

ol o

reset

Y=w
Z=Yy'W
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9

Exemplo 2:
Mealy v
y A B A B B A B B B A
z
t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9
W
Moore
y0
A B A B C A B C C A
yl
z
INE/CTC/UFSC | slide 5T.45 Prof. José Luis Gilintzel

Sistemas Digitais - semestre 2007/2



4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

Exemplo 2:

Porém, se passarmos a saida z por um segundo flip-flop, filtraremos o
comportamento assincrono. De fato, estaremos transformando o circuito
para o Modelo de Moore...

z
> Q
ck [

reset o

o ©
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9

Exemplo 2:
Mealy v

y A B A B B A B B B A

V4

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9

Mealy w
transform. JE e TR s T s A5 5 5 A
em Moore

Z

Z*
INE/CTC/UFSC
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

t0 tl t2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9

Mealy
W
transform.
em Moore y
y4
Z*
tO tl 2 t3 t4 t5 t6 t7 t8 t9
Moore
W
y0
yl
Z
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy

Exemplo 3:
Data
Passos: Sinais de controle Iixtemn 4%
R3 < R2; | R2out=1;R3in=1; Bus
R2 < RI; |Rlout=1;R2in=1; L L
: Clock > Rl > R > Rk
RI < R3: R3out=1; Rlin=1; —- —- ™
Done = 1; # #
. . ’ ~ . Rlirz Rlout szrz Rzout Rkin Rkout
Obs: os sinais de saida nao citados
na tabela devem valer “0”
>
Control circuit
Function ::>
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy

Exemplo 3:
w=0/...
Passos: Sinais de controle
— reset
R3 < R2; R2out=1; R3in=1;
w=1/
R2 < R1; Rlout=1; R2in=1; R2out=1, R3in=1
RI < R3: R3out=1; Rlin=1; y
Done = 1; R3out=1, Rlin=1,
Done=1 -/ )
Rlout=1, R2in=1
Obs: os sinais de saida nao
citados na tabela devem valer “0”
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4. Maquinas Sequencials Sincronas

) Sintese de Circuitos Seqiienciais: Modelo de Mealy

Exemplo 3:
w=0/
» A versao Mealy requer trés estados (ao invés
de quatro da versao Moore)
, . ~ . . . —» reset
» Porém, isto ndo significa necessariamente que
0 circuito sera menor, pois ainda sao w=1/

, . . . R2out=1, R3in=1
necessarios dois flip-flops...

-/

R3out=1, Rlin=1, |

Done=1 /

~ Rlout=1, R2in=1
» A versao Mealy para o exemplo 3 gera

os sinais de controle um ciclo de @

relogio mais cedo que a versao Moore

 Logo, para realizar o swap entre dois registradores a versao Mealy necessita
de 3 ciclos de relogio, enquanto a versao Morrre necessita de 4 ciclos .
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